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Folleto válido desde el 1/10/2024 al 31/10/2024 o fin de existencias.
Precios IVA no incluido. Válido salvo error tipográfico.



CAL-TALLARINES CON POLLO
REF. 108005372

Barqueta 250gr. Caja 10 uds,

SALSA TERIYAKY 250CL
REF. 108005383 

salsa de soja, vino mirín y azúcar

N O V E D A D

TOVAR- MIGAS 500GR
REF. 102002282

Barqueta 500gr. Caja 18 uds
Calentar microondas 3 mins.

P O R  L A  C O M P R A  D E  4  U D S  D E  T A L L A R I N E S   C O N  
P O L L O  2 5 0  G R S :  R E G A L O  1  B O T E  D E  T A R I Y A K Y  2 5 0  C L

TOVAR- MIGAS 1 KG
REF. 108005281

Barqueta 1kg. Caja 8 uds
Calentar microondas 3 mins.

MEX-SALSA DIP CHEDDAR 
CHEESE

REF. 108005355
Bote 300gr Caja 12 uds

MEX-SALSA DIP NACHO 
ORIGINAL

REF. 108005357
Bote 300gr Caja 12 uds

MEX-SALSA DIP GUACAMOLE
REF. 108005356

Bote 300gr Caja 12 uds

MEX-NACHOS CHIPS DIPPING
REF. 108005350

Bolsa 180gr Caja 13 bolsas

R E G A L O :  P O R  L A  C O M P R A  D E  1  S A L S A  D E  
C U A L Q U I E R  S A B O R :  R E G A L O  D E  N A C H O S

¡ G R A T I S !



ARROYO-MINI TAQUITOS DE JAMÓN
REF. 105003044
Mini taquitos de jamón 500gr
Ideal tostadas, revueltos, tortillas, pizzas,
croquetas, gazpachos y salmorejos.
Formato: bandeja de 500gr | Caja: 10 und

TELLO-JAMÓN GRAN RESERVA
CURATEL

REF. 105002014
Jamón reserva selección con la piel cortada

en “V” y 16 meses de curación totalmente
natural. Piezas de 7 a 8 kg.

Procedencia: Toledo

NIEVES-CENTRO J. RESERVA GRASO
CORTE "V"

REF. 105003058
Centro Jamón Reserva Serrano Lonchas

de 500gr.
Origen: Alpujarra



TOVAR- SECRETO SABOR IBÉRICO
REF. 102001566
Piezas de 1,7 a 2 kg. 20% de Inyección.
Cajas de 11kg | Formato: bolsas
Se vende por unidades y cajas

MERCA-SECRETO DUROC
REF. 102001591
3 kg al vacío, Cajas de 11 kg aprox. Se vende por
unidades- Secreto Nacional (España)
Se puede vender po unidades y cajas

SECRETO IBERICO BARRIGUERA 
CERTIFICADO 
REF. 102001161
Peso de la bolsa 800 - 1,4kg | Cajas de 10kg aprox.

IBELA-LOMO ALTO VACUNO
REF. 102001593
Formato: al vacío 250-350 gr. aprox.

IBELA-LOMO BAJO VACUNO SUPERIOR
REF. 102001580
Formato: al vacío 250-350 gr. aprox.



CHKN-TACOS DE SOLOMILLO INNERFILET 
DE POLLO FRITOS REF. 102002568
Cortados en trozos de 5-15, volteado, frito y 
cocinado al vapor. Congelado y envasado IQF.
Ingredientes: 96% pollo, sal, aceite de soja refinado.
Formato: bolsa de 2,5kg | Cajas de 4 bolsas

CHKN-TIRAS DE PECHUGA DE POLLO 
ASADAS 10-12MM 
REF. 102002569
Desmenuzadas, asadas y cortadas.
Ingredientes: 98% pollo, agua, sal.
Formato: bolsa de 2,5kg | Cajas de 4 bolsas

INA-CARRILLADA DE VACUNO
REF. 102001041
Cajas de 10 a 12 kg.
En bolsas de 12/15 kg | La bolsa lleva 2 carrilladas



GRANA-QUESO BURRATA
REF. 102002521

Barqueta de 250gr con 2 burratas
Cajas: 10 barquetas y 20 burratas
Precio por barqueta (2 burratas)

VITO- MOZZARELLA PURA 100% 
REF. 107003076

100% con leche pasterizada de vaca, sin conservantes 
ni colorantes. 35 % M. G. Textura fibrosa y elástica y un excelente sabor. 

Se utiliza para la elaboración de pizzas.
Formato: bolsa de 2kg | Caja: 5 bolsas



CERRATO-QUESO VIEJO LECHE 
CRUDA OVEJA Y VACA 1968
REF. 107001401
Oveja (min 45%) y pasteurizada de vaca
(min 40%). Curación mínima 180 días.
Bola de 3kg aprox | Caja 2 uds

CERRATO-QUESO TOSTADO VIEJO
REF. 107001402

Vaca (min 57%), cabra (min 18%) y oveja
(min 10%) Tostado. Viejo 3kg.

Curación mínima 210 días. Bola de 3kg aprox.
Caja de 2 uds.

VILLAS- QUESO CHEDDAR 
LONCHAS
REF. 107002079

Cada barqueta contiene 50 lonchas y la caja

lleva 8 barquetas. Se puede vender por uds.

La barqueta es de 1kg.

CERRATO- QUESO OVEJA
CURADO MEDIO

REF. 107001407
Leche pasteurizada de oveja, sal, cuajo.

Corteza no comestible. Origen leche: España
Curación mínima 105 días

1/2 bolsa de 1,5kg aprox. Caja: 4 uds 



CAMEROS- QUESO BARRA MEZCLA
TIERNO
REF. 107001024
Elaborado con leche de vaca, cabra y oveja
Envasado al vacío.
Formato: uds de 3,20 kg aprox. 

CAMEROS- QUESO BARRA VACA
TIERNO LIGHT

REF. 107001025
Elaborado con leche de vaca.

Formato: uds de 3,20 aprox
Cajas de 3 uds

CAMEROS-ESTUCHE REGALO
 VACA TIERNO LIGHT

REF. 110001448
Estuche de 500 gr de queso camero
Light en forma de dados de queso.

P R O M O C I Ó N

Por la compra de una caja de Camero Barra
Light o Barra Mezcla Tierno: REGALO de un estuche de Camero Light
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ALMENDROS-QUESO 
FRESCO CABRA BARRA

REF. 107001406
Formato: barra de 2,5 kg aprox.

QUESO BRIE

REF. 107002066
Brie es un queso de pastablanda elaborado 

con leche pasteurizada  de vaca, fermento  láctico 
(contiene leche), coagulante microbiano y sal.

Formato: Piezas de 1kg aprox.
Caja de 2 uds por caja 

Por la compra de un queso REGALO de
6 tarrinas de miel de Acacia 40gr



CHATEAU-BLOC DE FOIE 
REF. 106001139
95% de hígado. Incluye 30% trozos de foie
gras.
Formato: lata de 1kg
Caja de 12 unidades

CHATEAU-CARNE PATO 
DESMIGADA
REF. 106001117

Formato: bolsa al vacío con 
peso 2,5 kg aprox.

Caja: 4 bolsas de 1kg aprox.

CHATEAU-PATO FOIE GRAS
REF. 106001087

Hígado entero ultracongelado para
restauración.

Formato: al vacío
Peso: 550-775gr aprox.

Caja: 10kg
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C R O Q U E T Ó N  D E  
V I E I R A  Y  

L A N G O S T I N O S

Ref. 102002589
Bolsa de 1kg con 

17 uds aprox.
60 gr/und aprox.

Caja: 5 bolsas de 1kg
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C R O Q U E T Ó N  
D E  

B O L E T U S

Ref. 102002588
Bolsa de 1kg con 

17 uds aprox.
60 gr/und aprox.

Caja: 5 bolsas de 1kg

 

TELLO- CARNE COCINADA

REF .104001026
Carne de ternera ya cocida ideal para
los que trabajan la pizza.
Se vende por cajas. Formato: cajas de
4kg. Cada caja contiene 2 uds.

ACASA- PATATA CORTE TRADICIONAL
REF. 102005033

Patata corte bastón 9x9mm.
Para freír, apta para sartén, freidora, freidora de

aire y horno.
Formato: bolsas de 2,5kg | Cajas con 4 bolsas 
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COFRIT-TIRAS DE PIMIENTO ITALIANO
REF. 102002586

Bolsa de 1kg termosellada | Se vende por bolsas
110 pimientos por bolsa | Cajas de 2 bolsas

*Una vez descongelado no volver a congelar: mantener en
refrigeración y consumir en 3 días aprox.

COFRIT-PIMIENTO DEL PADRÓN 
REF. 102002583

Bolsa de 1,5 kilos. 

360 pimientos/bolsa 

Caja de 2 bolsas

COFRIT-CAPIROTES REBOZADOS
REF. 102002584

Guindillas verdes rebozadas
 Bolsa de 1 kilo. 1125 capirotes/bolsa

Caja de 2 bolsas

POR LA COMPRA DE 2 CAJAS DE PIMIENTOS (PADRON O ITALIA-
NOS):REGALO DE 1 ESTUCHE DE SAL MALDON 125 GRS 

(Ref. 108005042 )



SALSA DE SOJA LIGHT
REF. 108005349
Bote de 250 ml 

DECORY-CONCENTRADO DE 
MIEL DE CAÑA

REF. 108005177
Bote PET 1 kg antigoteo | Caja de 6 uds

COFRIT-CAÑITA DE BERENJENA
REF. 102002585

Bastones de berenjena recubiertos de harina
de arroz, prefritos y ultracongelados.

Bolsa de 500 gr. | Se vende por bolsas
Caja de 6 bolsas

COFRIT-KAKIAGE
REF. 102002587
Contiene: zanahorias, calabacín, batata y 
pimiento italiano.
Bolsa de 500 gr termosellada
Caja de 6 bolsas

Por 1 caja de cañita de berenjena: regalo 1 
concentrado de miel de caña
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Por la compra de 1 cj de Kaikage regalo 1 salsa 
de soja 250 ml
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FRAGUA- GARBANZO EXTRA
REF. 103001253
Lata de 3kg
Cajas de 6 unidades

FRAGUA-ALUBIA BLANCA EXTRA
REF. 103001250

Lata de 3kg
Cajas de 6 unidades

FRAGUA- JUDÍA VERDE REDONDA
FINA EXTRA AL NATURAL

REF. 103001265
Lata de 3kg

Cajas de 6 unidades
Venta: unidad de 3 latas | Caja 6 latas

ALCACHOFA SEMILARGA NATURAL
REF. 103001272
Con agua, sal y ácido cítrico
Bote de cristal 24/28 alcachofas
Peso neto 1850gr | Peso escurrido 1170gr
Caja: 6 botes de cristal



COATO-MIEL FLORES

REF. 108005073
Miel flores 500gr oro líquido.
Bote antigoteo de 500gr
Caja: 24 unidades

COATO-PIMENTON DESRABADO
REF. 108005074

Bote de 1kg
Se vende por unidad

COHEVI-CORAZONES DE 
ALCACHOFA
REF. 103001262

Lata peso neto 390gr | Peso escurrido 240gr

Escandallo 8-10 unidades por lata

Caja de 12 unidades | Venta por unidad

OSBORNE-CHORIZO IBÉRICO 
JABUGUITOS

REF. 104003016
En bolsa de 2 unidades sabor ahumado

Obtenido tras la mezcla de carnes magras
y pancetas de cerdo ibérico.

Bolsa de 2 uds | peso und aprox. 200gr



C O S TA - F I L E T E  D E  AT Ú N
REF. 116001032
Filete de atún aleta amarilla sin piel y
sin sagancho. Origen: Pacífico suboriental
Formato: al vacío de 165-185gr
Caja de 2kg aprox. Venta por cajas

GC-TATAKI DE ATÚN MARCADO
REF. 102002476

Formato: bolsa monoración de
210-260gr aprox.

Caja: 12 unidades

SALSA DE SOJA LIGHT

CASTE-MARISCADA COCIDA 

REF. 102003473
Mariscada cocida
Formato: Paquete de 800gr
Caja: 6 paquetes

POR LA COMPRA DE 1 UND TATAKI ATÚN MARCADO: 
REGALO 1 BOTE DE SOJA (REF. 102003420)
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M A R - P E S C A R  G A M B Ó N
REF. 102003264
Gambón L1 Argentino de factoría sin
sulfitos
Formato: 10/20 piezas/kg | Estuche de 2kg
Caja: 6x2kg

PASA-GAMBÓN TABEIRON
REF. 102003318

Gambón entero argentino L2 Glaseo 0%
Formato: estuche de 2kg | 20-30 uds por kg

Caja: estuches de 2kg

MAR-CALAMAR NACIONAL M 
MARRUECOS
REF. 102003107

Tamaño en cm: >26 y  <=31. Peso: 400-600gr

Formato: Envuelto 1 a 1. Unidad 8kg. Caja

CASTE-LANGOSTINO
REF. 102003475

Langostino Vannamei crudo 24/32 A3.
Estuche de 800gr

Peso escurrido: 700gr | Caja 12 estuches



GAMBA ATLÁNTICA COCIDA
REF. 102003500
50/70 piezas por estuche
Serie oro. Formato: estuche de 800gr
Peso neto: 700gr | Caja de 12 estuches

Precio según mercado

GAMBA COCIDA DE HUELVA
REF. 102003501

100/120 piezas por estuche
Formato: estuche de 1kg

Caja de 10 estuches

GOLDEN-GAMBA BLANCA EXTRA
REF. 102003491
Gamba blanca extra 0% glaseo origen Tunez
Congelada a bordo. 
Estuche de 1kg con 130pzs aprox
Caja: 12 estuches de 1kg

N O V E D A D



VINO ALBARIÑO LAGAR DE 
CACHADA SELECCIÓN 
REF. 100001153
Varietal: Albariño. Grado Alcohólico: 12,5%. 
Temperatura de servicio: 9°-10°C. 
Maridaje: Pescados, mariscos y carnes blancas
Botella de 75cl | Caja de 6 botellas

VINO ESPUMOSO MOSCATEL 
MARTINGALA 

REF. 100001156
Botella de 75cl

Caja de 6 botellas

INIESTA- DULCE CORAZÓN 
BLANCO
REF.  100001118

Botella de 500ml

Caja de 6 botellas



Polígono Industrial Oeste

Av de Las Americas, 17

30.820 Alcantarilla (Murcia)

T. 968 89 70 22

tovar@todoenalimentacion.com

P R O M O C I Ó N

Todos los productos marcados llevan de 
regalo una bolsa de patatas fritas

ACASA- PATATA CORTE TRADICIONAL
REF. 102005033

Patata corte bastón 9x9mm.
Para freír, apta para sartén, freidora, freidora de

aire y horno.
Formato: bolsas de 2,5kg | Cajas con 4 bolsas 


